

ОТКРЫВАЯ ЗАНАВЕС

Спектаклем «На золотом дне» по Д. Н. Мамину-Сибиряку открывает очередной сезон Тобольский театр драмы. Наш корреспондент встретился с главным режиссером театра И. Д. СИБИРСКИМ и попросил его рассказать о предстоящих премьерах, творческих планах коллектива.

— Нынешний сезон необычный — первый после XXV съезда КПСС. Этому историческому событию мы посвятили спектакль «Морская душа» по пьесе П. Дариенко. Работа тепло встречена зрителями и продолжает оставаться в репертуаре.

Советский народ готовится к 59-летию Великого Октября. Этой знаменательной дате посвящаем спектакль «Любовь Яровая» по пьесе К. Тренева.

Многим хорошо знакома пьеса А. Арбузова «Иркутская история». Тоболяки и гости нашего города смогут познакомиться с ее постановкой. Молодежи адресуется спектакль «Эти непослушные сыновья» по пьесе В. Чичкова.

«Крик в тайге» — так называется пьеса драматурга Г. Бирюкова. В ней повествуется о геологах, которые ищут в сибирской тайге нефть. Но находят они не только сокровища недр, прежде всего — открывают себя. Думаю, что спектакль придется по душе молодежи. А она, как известно, растет у нас очень быстро.

Зрители познакомятся с одной из известных пьес Н. Погодина — «Аристократы». Мы поставим также «Энергичных людей» В. Шукшина, «Сослуживцев» Э. Рязанова и Э. Брагинского, классическую комедию Бомарше «Женитьба Фигаро».

— Илья Давыдович, как вы оцениваете сезон минувший, летние гастроли?

— Мы тщательно готовились к встрече с тюменской аудиторией. Гастроли в областном центре начались, когда местный театр продолжал работать. Согласитесь, «конкурент» очень сильный. И все-таки на каждый спектакль приходило много зрителей. В благодарность артистам летели на сцену цветы. Считаю, что трудный экзамен наш коллектив выдержал. Несколько хуже были организованы встречи с сельскими зрителями в Ишимском и прилегающих к нему районах.

Круиз по северным городам и поселкам на пароходе «Аркадий Гайдар» прошел неплохо. Мы впервые посетили многие отдаленные населенные пункты. А «зрительный зал» на воде никогда не был пуст.

В прошлые годы наша труппа сильно обновлялась. В этом году коллектив не покинул ни один артист. Дружба, творческая заинтересованность, товарищеская взаимопомощь — все это помогает в работе. С нетерпением ждем новых встреч с поклонниками театра.

«ТЮМЕНСКАЯ ПРАВДА»

г. Тюмень

8
ОКТ 1978